



УКРАЇНА

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

20 січня 2021 року

№ 7

Про визначення видів суспільно корисних оплачуваних робіт та переліку підприємств і установ, у сфері відання яких перебувають об'єкти, на яких особи відпрацьовують адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт на території Вараської територіальної громади на 2021 рік

Розглянувши листи Володимирецького районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській області від 02.12.2020 №40/2/2104-20, від 02.12.2020 №40/2/2103-20 та лист Комунального підприємства «Благоустрій» Вараської міської ради від 10.12.2020 №391, згідно Закону України від 07.12.2017 №2234-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», відповідно до статей 31<sup>1</sup>, 321-3, 325<sup>1</sup> Кодексу України про адміністративні правопорушення, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Вараської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Визначити види суспільно корисних оплачуваних робіт та перелік підприємств і установ, у сфері відання яких перебувають об'єкти, на яких особи, що вчинили адміністративні правопорушення, відпрацьовують адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт, згідно з додатком.

2. Керівникам підприємств і установ, у сфері відання яких перебувають об'єкти, на яких особи, що вчинили адміністративні правопорушення, відпрацьовують адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт:

2.1. Погодити з Володимирецьким районним відділом філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській області види суспільно корисних оплачуваних робіт та перелік об'єктів на яких порушники виконуватимуть роботи.

2.2. Забезпечити особам, що вчинили адміністративні правопорушення і відпрацьовують призначені судом стягнення у вигляді суспільно корисних робіт, безпечні умови праці для їх виконання та дотримання такими особами правил техніки безпеки.

2.3. Забезпечити контроль за виконанням порушниками призначених їм суспільно корисних оплачуваних робіт.

2.4. Свчасно інформувати Володимирецький районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській області про ухилення порушника від виконання суспільно корисних робіт.

2.5. Вести облік та щомісячно інформувати Володимирецький районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській області про кількість відпрацьованих годин.

2.6. Оплату робіт проводити в межах бюджетних призначень, визначених відповідним рішенням міської ради про бюджет міста на 2021 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Вараської міської ради.

Міський голова



Олександр МЕНЗУЛ

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
20 січня 2021 року № 7

Перелік підприємств (об'єктів)  
та види суспільно корисних оплачуваних робіт на яких порушники  
відпрацьовують адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт

№ з/п	Назва підприємства	Захід, по якому планується проведення робіт	Види суспільно корисних робіт на об'єктах комунальної власності	Обсяг видатків, тис.грн.
1	2	3	4	5
1	Комунальне підприємство «Благоустрій» ВМР, яке обслуговує Вараську територіальну громаду	Утримання озеленення та доріг Вараської територіальної громади	1. У зимовий період: -очищення доріг, тротуарів та прилеглих територій від снігу та льоду; -посипання тротуарів протиожеледними матеріалами.  2. У весняний, літній та осінній періоди: -очищення газонів від опалого листя та гілок; -очищення доріг, тротуарів та прилеглих територій від сміття; -підмітання доріг і тротуарів із завантаженням сміття на автотранспорт; -підрізання куців та обрізання сухих гілок дерев; -посів трави на газонах; -фарбування малих архітектурних форм, лавочок та урн.	58.560

Керуючий справами  
виконавчого комітету



Сергій ДЕНЕГА